

JAKPAK JE DNES U VÁŠ DOMA? - U NÁŠ NETFLIXOVÁŠ

Ášter 16. srpna 2022

Mám

chytro televizi. Dám z minulého století - má současnou televizi, která má v sobě nějakou extrachytrou možnost. Hrá za, co? Mám ji už dříve, ale teprve teď, velmi pozvolna, se začala námě kamarádit. Zatím mi ukázala, co má program televize, i když některé nejsou pro mě, protože k nim nemám patřící heslo.

Co mi nevadí, neb stáje jich nabízejí - věc, než zvládnou, a porno už dávno není věc má. Ten uplynulý týden se mi otevřel nový svět, plný nevědaného. A hlavně - s možností - neekate týden na počátku - nějakého seriálu. Ve chvíli - chvilky - mizerné nálady si lovím k mášce vložte do jiného světa.

Proč radosti i smutky jiných, poznávat nové prostředí, nevědaní másta, poznávat úplně jiný styl života. A hlavně - "poznat, že to i jinde, téměř i v mnohem lepším prostředí, nemusíte být spokojeni a šťastni na věky. To se pak ty osobní problémy nezdaří - nezdaří - tak strážně. Pád - padně si vzít z někoho - něco - jeho pád - klad, který je super k následování. V tyto dny jsem se ocitla v krajích modrých. Modrých od světla jednoduše téměř bílé s jen letmým nádechem, pásem jasnou nebo - kovově světle modrou, pak modrou silnou, pevnou, až po tvrdě tmavě modrou, která pádech - do černá. Ale každopádně modrou.

Dost máni, že mnohdy z vás už uhodly. Ano, do svého skandinávského detektivního rejstříku jsem pábrala Finsko. Je neuvěřitelné, že se jedná o másto někde - žopod - je, a o hlavně - másto Helsinky, v dne v jide tahle barva. Kdo nevě, a se koukne. Zdi, kalhoty, auta, nábytek, svetry, v malba téměř v jide "nědherné odstíny modré".

Zajímalo by mne, jestli i my bychom našli nějakou barvu, o které bychom mohli říct, že je našej. Osobně si netroufnu říci, že bychom mohli říci, že je našej, nebo alespoň stádoevropskou.

Po seriálu Sorjonen jsem se jipkou vrhla do dalšího, kde tentokrát neexceluje tvrdě chlap, ale mladí - enská, - erství vdova s malým sedmiletým klukem a nevlastní - sedmiletou dcerou. Dávku v nej nej pubertě. Seriál "KARPPI", o stejnojmenné vyšetřovatelce.

Pád - báh sám je hodně kožatě a sleduje nějakou linii, pámi - em - ani jedna z nich se nedá považovat za slepou, protože do urážlivě máry v jechno se v j - m souvisí. Je pravda, že tvárci se pámi motání - zápletek dopustili nějakou krkolomnou j - ch konstrukcí, ale nebylo nic, co by vyloženě bylo do oá. No a své si odvedla i tradiční - studená atmosféra, kterou dokážou vykouzlit jen tam, na Severu.

Tak znovu

vás zvu do hlubin NETFLIXu, tentokrát za Sofii - Karppi, vyšetřovatelkou, poděnou, a táce rodičovství - zvláště maminkou. A protože nemusíte - ekat na pokračování, uvaťte si nějakou dobrého, k tomu alespoň litr kafe "a vzháru do Helsink! Zvládnla jsem už první seriál a fakt - v ele doporučuju. Mj. hodně natěno dronem, takže uvidíte opravdu i kus Finska. Nádhera.

d@niela